
mu prav rad višepastirski blagoslov, in želim, naj božji 
blagoslov vedno pri društvenikih ostane. 

V Mariboru, dne 19. februvarija 1897. 
f Mihael 1. r., 

knezoškof". 
Mnogoštevilni društveniki so te zlate besede po

slušali z veliko pazljivostjo ter so ob koncu navdušeno 
.zaklicali trikrat: »Zivio, knezoškof Mihael!« 

Nato je društveni tajnik, g. Kukovič, obširno po
'rpčal o shodu volilnih mož v Celju dne 4. marcija. Z 
;|elikim veseljem smo slišali hvaliti lepo slogo, v kateri 
;:!& je vršilo celjsko zborovanje. Naši volilni možje so s 
krepkim »živio«klicem pozdravili naznanilo, da je naš 
bližnji sosed, č. g. Jožef Žička r , župnik vitanjski, 
ed in i kandidat, kateremu bodo vsi katoliško misleči 
možjevolilci V. kuri je okraja CeljePtuj dne 12. marcija 
z veseljem oddali svoje glasove. 

Gosp. dr. Budolf je potem poročal o naši prošnji, 
katero smo po sklepu zadnjega zbora odposlali na de
želni zbor, da nam bi se polahčala plačila zastran naše 
železnice. Žal, da nam letos še ni mogel pomagati de
želni zbor, a prišli so v Gradcu do trdnega prepričanja, 
da nam se mora zlahčati neznosno breme, ki žuga ves 
naš okraj uničiti. 

Ker blagajnik, č. g. kaplan Šoba, pri obletnici ni 
našel časa za svoje poročilo, je pri tem zboru malo po
trkal na radodarne žepe mnogoštevilnih društvenikov. 
Da bi se ravnotežje v naši blagajni tem hitreje doseglo, 
se je g. dr. Rudolf takoj odpovedal tirjatvi, katero je 
imel do društvene blagajnice za one prošnje, katere je 
priskrbel našim občinam, da so pravočasno prosile za 
znižanje zemljarine. Potem je pa še on z nekaterimi 
drugimi gospodi vred zložil naročnino na tri iztise 
»Slov. Gosp.«, ki si je v novejšem času pridobil mnogo 
novih prijateljev. Poslednjič je podal g. prvomestnik po
trebnih ravnil za dan volitve in zaključil zborovanje. 

Volilni shod „kat. pol. društva v Konjicah''. 
Naš zbor dne 7. marcija je bil brez vunanjega sija, 

a bo gotovo rodil obilo dobrega sadu. Po kratkem po
zdravu vlč. g. prvomestnika, nadžupnika Voh, je prečital 
č. g. tajnik Kukovič sledeči laskavi odgovor našega mi
lostljivega knezoškofa Mihaela na sklepe zadnjega zbora 
našega društva: 
»Mnogospoštovano predstojništvo »katoliško  političnega 

društva v Konjicah«! 
Vse hvale vredno izjavo »kat.pol. društva v Ko

njicah« od 1. februvarija 1897, št. 26 sem prejel s po
sebnim veseljem. — Daj ljubi Bog imenitnemu in svo
jemu namenu zvestemu društvu še prav dosti storiti za 
prenovljenje obstoječih razmer v smislu svete katoliške 
cerkve. — Ako se bode čislano društvo vseskozi ravnalo 
po vodilu skupnega pastirskega lista avstrijskih škofov, 
prebranega prvo predpostno nedeljo (septuagesima) 1897 
in se bo njegov vzgled povsod posnemal, se bode spol
nila želja sv. Očeta, in človeška družba se bo pomladila 
po duhu Kristusovem. 

Izraz udanosti do sv. Očeta o priliki dvajsetletnice 
Njihovega vladanja sem Njim včeraj najspoštljiveje spo
ročil po apostolskem nunciju na Dunaju. 

Ker je slavno društvo udano zato prosilo, podelim 


